
T.C. 
MİLLÎ EĞİTİM BAKANLIĞI 
Strateji Geliştirme Başkanlığı 

Sayı : E-32661919-610- S~ 
Konu : Yazılı Soru Önergelerinin Cevabı 

1 OD 
EĞITİMİN 
YÜZYILI 

,

oy  /02,/2026 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
C1

İlgi : a)12/01/2026 tarihli ve E-43452547-120.07.04-1775572 sayılı yazınız. 
b)15/01/2026 tarihli ve E-43452547-120.07.04-1778190 sayılı yazınız. 

Bakanlığımıza İlgi (a-b)'de kayıtlı yazıyla iletilen Kocaeli Milletvekili Ömer Faruk 
GERGERLİOĞLU'nun 7/38462 ve 7/38463 ile Burdur Milletvekili İzzet AKBULUT'un 
7/38681 esas numaralı yazılı soru önergeleri incelenmiş olup konuya ilişkin bilgiler Ek'te 
sunulmuştur. 

Bilgilerinize arz ederim. 

ı 
Ek: Bilgi (72 Sayfa) 

YJıf TEKİN 
Milli Eğitim Bakanı 

Atatürk Bulvarı No: 98 Kızılay 06648 ANKARA 
e-posta: sgb@meb.gov.tr 

Elektronik Ağ: www.meb.gov.tr 

Bilgi için: Emine DOĞDU 

Telefon: (0312) 413 25 32 

Faks: (0312) 418 75 39 
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T.C. 
MİLLÎ EĞİTİM BAKANLIĞI 
Strateji Geliştirme Başkanlığı 100 EĞİTİMİN 

YÜZYIU 

({62-

Gr g3 

KOCAELİ MİLLETVEKİLİ ÖMER FARUK GERGERLİOĞLU'NUN 7/38462 ESAS 
NUMARALI YAZILI SORU ÖNERGESİNE İLİŞKİN BİLGİ 

Yükseköğretim Kurulu Başkanlığından alınan 5634 sayılı konuya ilişkin yazıları Ek'te 
yer almaktadır. 

Ek: Yazı (8 Sayfa) 
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T.C. 

YÜKSEKÖĞRETİM KURULU BAŞKANLIĞI 
Strateji Geliştirme Dairesi Başkanlığı 

Sayı :E-57802651-610-5634 

Konu : Soru Önergeleri - 7/38462 

MİLLİ EĞİTİM BAKANLIĞINA 

(Strateji Geliştirme Başkanlığı) 

İlgi : a) 12.01.2026 tarihli ve E-32661919-610-150886184 sayılı yazını 

b) Şırnak Üniversitesi Rektörlüğünün 21.01.2026 tarihli ve E-6 

Kocaeli Milletvekili Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafin 
Önergesi Kurulumuz Başkanlığınca incelenmiştir. 

Konuya ilişkin soru önergesine verilecek cevaplara es eş etmek 
Rektörlüğünün vermiş olduğu bilgiler ve diğer cevaplar ekte ktadır. 

Bilgilerinize arz ederim. 

Ek: 

1 - İlgi (b) yazı ve ekleri (6 Sayfa) 

2 - 7/38462 Esas Numaralı Soru Önergesi.' (1 Sayfa) 

10-158259 sayılı yazısı. 

en 7/38462 esas sayılı Soru 

üzere Şırnak Üniversitesi 

Prof. Dr. Naci GÜNDOĞAN 

Başkan Vekili 

Bu belge, giivenli elektronik imza ile imzalanınıştır. 
ogrulama Kodu: F7B1AFA9-A7BA-4018-8EC4-A108B2DCD69A Dogrulama Adresi: https://www.turkiye.gov.tr/yok-ebys 

Üniversiteler Mah. 1600. Cad. No:lo 06800 Bilkent Ankara-Türkiye Bilgi için:Sema DEMREN pr 
Telefon: 0(312) 298 7000 Uzman 
Faks: 0(312) 26647 59 Telefon No:(312) 298 7705 
KEP Adresi : yok(c hs0l.kep.tr 
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TL. 
ŞIRNAK ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ 

Genel Sekreterlik 

Sayı : E-64529176-610-158259 
Konu : Soru Önergeleri (7/38460 ve 7/38462) 

YÜKSEKÖĞRETİM KURULU BA KANLIĞ 
(Strateji Geliştirme Dairesi Başkanlığı) 

İlgi : a) 13.01.2026 tarihli ve E-57802651-610-2698 
sayılıy~ b) 13.01.2026 tarihli ve E-57802651-610-2721 sayı 

İlgi a) ve b) yazınrza istinaden, Uşak Mili 
Milletvekili Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafı 
yazılı soru önergesine verilecek cevapiara esas teş 
Ayrıca soruonergesi@yok.gov.tr e- posta adresine de 

Bilgilerini ve gereğini arz ederim. 

EK: 
1- 7/38460 Soru Önerges 

2- 7/38462 Soru Öner 

e' lfulama Kodu :BSU471KMZ4 
dı eni Mahalle Mehmet Emin Acar Kamptb ü Rekiörink Binası Kat: 1 
eskezİŞIRNAK 

fon:04862164008 D:1020 Faks:04862163285 
sta:genelsekreterlik?simak.edu,tr Elektronik 

A g: https:t/eimak, edu.trbirimler/ 18/genel-sekreterlik- 
Kep Adresi:simalcuıtiversitesi hs0l.kep.tr 

(20 Sayfa) 

bi (5 Sayfa) 

6 
21.01.2026 

Op. Dr. Ali KARAOBA ve Kocaeli 
rilen 7/38460 ve 7/38462 esas numaralı 

etek bilgiler yazımız ekinde sunulmuştur. 
nderilmiştir. 

Prof. Dr. E. Mustafa EYYUBOĞLU 
Rektör V. 

Bu bel .auvmh elektrowk imza ile imzalaıunıptır. 

Belde Takip Adresi : https://wıı wiurkiye.aov.tr%simak-universitesi-ebys 
Bilgi için: F.Ertaş 

Unvaru: Yazı İşleri Müdür V. 

Tel No: 0 (486)216 4008 
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T.C. 
ŞIRNAK ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ 

Personel Daire Başkanlığı 
Akademik Personel Şube Müdürlüğü 

Sayı : E-23608337-640-158216 
Konu : Soru Önergeleri (Kocaeli Milletvekili 

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU) 

GENEL SEKRETERLİĞE 

İlgi . 16.01.2026 tarihli ve E.157444 sayılı yazınız. 

İlgi yazınızda belirttiğiniz Yükseköğretiııı Kuru 
gönderilen Kocaeli Milletvekili Ömer Faruk GERGERLİO 
konusu önergeye Başkanlığıımzca hazırlanan cevabıınız 

Bilgilerinize arz ederim. 

Ek: 
1-

2-

3-

21.01.2026 

lığı aracılığıyla Üniversitemize 
un soru önergesi incelenmiş olup söz 

ekinde sunulmuştur. 

Mehmet Em in KORKMAZ 
Personel Daire Başkanı 

Kocaeli Milletvekili Ömer Faruk G LIOĞLU Sonı Önergesi Cevabı (1 Sayfa) 
Suç Duyurusu Yazısı (2 sayfa) 
İhtarnarne (1 sayfa) 

1¢e'Wulaına Kodu :BS5471DPYP 
eni Mh. Üniversite Cd. Mehmet Emin Acar Kaznpüsu Rektörluk Binası 

ş Xat Merkezi$IRNAK 
efon:0486 216 4008 Faks:0486 216 82 46 

sta:personei simak.edutr Elektronik 
:https:JJsimak.edu.trıbirimleril oipersoıse!-daire-baskstnıiai 

Kep Adresi:sirnakuı iversitezı hsOl .kep.tr 

Bu belge.cucenli elektronik un.a ıle unzalannuşur. 

Belde Takip Adresi : https:rı~vww.turkive.¢ar.trisirnak-universitesi-ebvs 
Bilgi için: S.Kurnaz 

Unvaru: Bilgisayar İşletmeni 
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Kocaeli Milletvekili Ömer Faruk GERGERLİOĞLU Soru Önergesi Cevapları 

1) Basında yer alan iddialar doğru mudur? 

Cevap: Basın ve sosyal medya mecralarında yer alan iddialar gerçeği yansıtıııaım ~ , ip 

tamamen asılsız ve iftira nıteligindedlr. Söz konusu iddialar lıakkıııda bi treç 

başlatılm ış olup, Şırnak Cumhuriyet Başsavcılığına suç dııyuı tısunda bulunup tlreç 

adil ınakanılarca ytlriitüimektedir. (Ek.-1) 

2) Şırnak Üniversitesi Rektöı-ü Abdurralıiııı ALKIŞ ııı kardeşi için kadro hazırladığı i iaları doğruysa 

Abdurrahim ALKIŞ'ı görevden alınak için Bakanlık olarak ne yapmayı plaı rsunuz? 

Cevap: Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Abduı•rahiuı ALKIŞ'ın kart! 

yakını için kadro hazırlandığına dalı iddialar tamamen asılsızd 

alıunıastııı gerektirecek herhangi bir durum söz konusu değdi 

ve idari kadro ihdas ve ataıııaları, yürürlilkteki mevzuat çerçe 

süreçlerle gerçekleştlrilnıektediı. İlan edilen kadroya atanınak 

araınaktadıı. Rektöriin kardeşi ise öıılisans ıııezunudur. B 

asılsız olduğunun kanıtıdır. 

3) Şırnak Üniversitesi Rektörü Abdurralıiııı ALKIŞ 'ııı 

Abdullah ALKIŞ'a üniversitede kadro açınasına yönelik 

Cevap: Üuiversitenıiz Rektöıüuiin kıuuu görevi 

özellikle de kardeşine kadro açtığıı►a ilişkin 

bulunma ınaktadır. İddialat asılsız ve iftira 

bir idari veya adli soruşturma açılması söz ki 

a herhangi bir 

edeııle görevden 

sitelertle akademik 

effaf ve deııeiime açık 

isans mezunu olma şartı 

;unınnda iddiaların tamamen 

ı vini kötüye kullanarak kardeşi 

rnıa başlatmayı planlıyor musunuz? 

iye kullanarak herhangi bir kişiye, 

ınkuki ve belgeye dayalı bir tespit 

e olduğundan, bu kapsauıda herhangi 

değildir. 

4) Şırnak Üniversitesi Rektörü Abdurralıim A~KiŞ'ın uygulaıııalarını doğru bulma.yan kişilerin 

üniversitede barınanıadığı iddiası doğru muduı . Eğer iddia doğruysa kamu görevini kötüye kullanan 
Abdurrahiin ALKIŞ 'in baskı yaparal dn ettiği inağdurların işlerine dönmesi için Bakanlık 

olarak ne yapmayı plaıılıyorsuııuz? 

Cevap: Söz konusu iddialaı 
akademik ve idari personel ha 
ta imam eni nıevzuat hükümleri_ ç 
hakkında, 2547 sayılı Yüksek 
bu işlemler kamu düzen 
zorunludur. İnıtiyaz talep 
denetieuebilir açıklık il 

yausı(uıaıııaktadıı. Üniversite bünyesinde görev yapan 
ıçekleşririlen Işletıiler, keyfi uygulamalara dayannıanıakta; 

iade ytirütiilmektedir. Görevleriyle ilgili suç teşkil eden filler 
anuııu ve Ilgili nıevzuat çerçevesinde işlem tesis edilmekte olup, 

iniversitede çalişuıa barışının sağlanması açısından gerekli ve 
eçit ver ıneuıek, herkes adil duvraııınak yapılan iş ve işlemlerin şeffaf 
veslude yfrütiilınesi yönetim ilkeıuizin temelliııi oluşturmaktadır. 

5) Abdurralıiın AL nu göı•eviııi kötüye kullanarak başka yakınlarına da kadro ayarladı ini? 
Şırnak Ünive - Abdurrahim ALKIŞ'ın torpille işe aldığı başka kişilerin tespiti ve görevden 
uzaklaştırı! Bakanlık olarak ne yapm ayı plaıılıyorsunuz? 

Cevap: Ün eniiz Re ktörii'ııiiıı görevini kötüye kııllauaıak herlıaııgi bir yakıııına ya da 
üçüncü kişii re kadro ayaı•ladığına dair bir tespit buluııınatııaktadır. Akademik ve Idari 
persouel ıhınları, yürürlükteki nıevzuat htikiinıleri doğrultusııuda, ilan, başvuru, 
d • - udirme ve atama süreçler! çerçevesiıde gerçekleştirilınektediı•. Torpil veya usulsüziük 

ııı doğrulayacak herhangi bit soınut bilgi veya belge m evcut değildir. 

e atama süreçleri rektörün tek başına yaptığı bir işleııı olmayıp, kurullar komisyonlar 
rifetI Ile yürütülen iş ve işleııılerdir. 

r
tıdurrahitn ALKIŞ hakkında başlatılan bir soruşrurnıa var mıdır? Eğer varsa akıbeti ne 

durumdadır? 

Cevap: Liuiveısiteııılz Rektörü Prof. Dr. Abdurralıiııı ALKIŞ hakkında, söz konusu iddialar 
kapsaımnda başlatılmış herhangi bir idari veya adli soruşturm a bulunmamaktadır. İddiaların 
taıııamı asılsız ve iftira niteliğinde oldıığuudan, soı uştuı•ıııa açılıııasını gerektirecek biı• durumu söz 
konusu değildir. 



ŞIRNAK CUMIIUI4.İYL'I' BAŞSAVCILICINA 

İlIBAR EDEN : Şırnak Üniversitesi Rektörlüğü - MerkeL'ŞIRNAK r

VEKİLİ 

İ13BAR EDİLEN : 1- Oda TV-PROJE-C1 PRODÜKSIYON İLE`l1Şİvl TAN. Li7kN HALKLA 
ILIŞKILER LTD. ŞU-

Hukuk Miiş. Mesut BAYRAM- Av. Mechure BEDİR- Aynı 

2- T24 -hUps:!/t24.com.tri 
3- Kimliği Belirsiz. Kişiler 
ihbar edikmkr hakkında soruşturm a 

bulunması halinde haklarında kamu davası açılması istentidir. 
AÇ1KLAıMA1..AR 

Bilindiği üzere Müvekkil kurum akın Şırnak Ünive "rıf tabi olduğu 2547 sayılı 
Yükseköğretim Kanunu'nun 3. Maddesinin 1 . Fıkrasının d. l3eı:dinde tanım niversite; bilimsel özerkliğe ve 
kamu tüzel kişiliğine sahip yüksek düzeyde eğitim - öüreaim, bilimsel tırma, yayın ve danışmanlık yapan; 
fakülte, enstitü, yüksekokul ve benzeri kuruluş ve biriınlerden oluşar ii .eköğretim kurumudur. Bu bilimsel 
özerklik ve kamu tüzel kişiliğinin gereklerini yerine getirmek amacı I. % atlanma yapmak, teşkilatı denetlemek 
kanuni bir görev olarak karşımıza çıkmaktadır. Bu teşkilatlammı an kanunun 13_ Maddesi uyarınca üst 
yönetici sıfatıyla rektör gerçekleştirmektedir. Söz konusu n son fıkrasında düzenlendiği üzere; 
"Üniversitenin ve bağlı birimlerinin öğretin, kapnsiccsi svuncl bir şekilde kır/hmılıııasında ve 
geliştirilınesn:de, öğrencilere gerekli sosyal hizmeticrin sa ̀  ı ıda, gerektiği zaman çüve,ılik ünk,ılcrinin 
alrmnasmda, eğitim - öğretim, Eıilinısel araştırıtıa ve yavtm tlerininı devlet kalkınma: planı, ilke ı'e hedefleri 
doğrultusunda p1cm/anıp yürütülmesii:de, bilimsel ve idari ı ve deııetimiu yaprlma.ırnda ve bu göre vierinait 
biri,nlerc aktarıhnasmda, takip ver kantrol edilmesinde ve ı çlanınm alrııırnasu:da birinci  derecede yetkili  ve 
sorumludur" rektürün üst yönetici olarak ayrıca bilimsely' e idari güzeti,ıı ve denetin, yetkisi de btıltınmaktadır. 

Her iki şüpheliye ait tiillerin Türk Celil Kanuuu'ndaki tanınılarına tek tek bakıldığında; İltira, 
TCK 267. Maddesinde "Yetkili makamlara il veı'a şikayette hulııııarak ya da basın ve yayın yoluyla, 
işlemediğiıti bildiği halde, hakkında soruştı :a knvuşturnra bmşlrıtrlmasurı ya da idari bir yaptırım 
ıtygulannıasuıı sağlamak için bir kimseye bi r kırt bir Jiil isnat eden kişi, bir yıldan dört yıla kadar hapis 
cezası ile cezrılandırılrr."şeklinde diizeııler 

Bu kapsamda şüpheliler 
kadrosu ve kurumun en üst yöneticisi 1 
kurumun itibarını zedelemek, toplu 
işlemektedir. 

Mağdurun "hakt ktı7bir/ii! işlemecliğini bildiği halde" mağdura iftira atma, iftira suçu 
şartları açısından en önemli un ı . ft ira suçu ile ınağdura somut ve belirli bir fiili işlediğine dair suç isnat 
edilmektedir. 

FONU 

TCK 125. 
rencide edebilecek niteliki 
saygrnlığıııa saldıran 
gıyahında hakaretin 
mağduru muhatap a 
cezaya hükmolu,ıur." 

açılnt ı i.ılukLarına yeterli delil 

r delil göstermeden müvekkil kurunı Şırnak Üniversitesi öğretim 
f. Dr. Abdurrahim ALKIŞ'ı fotoğraflarını kullanarak, karalamak, 

c nefrete sürüklemek aıııac► ve kastıyla bildiği bir kişiye karşı suç 

de düzerılcneıı hakaret suçu ise; 'Bir kimseye uızur, şeref ve savgrnlığıııı 
bir fili vcva olgu ,saat eden veya .cnvrııek suretiyle bir kim.s'eııiıı onur, şeref' ve 

'da,: iki yıla kadar hupi. ve{'u adli para Cezust ile cezu/aııdırılır. Muğdururı 
ırılabilnıesi için fiili,: eni az üç kişiyle ihtilat ederek işlenmesi gerekir. Fiili,:, 

li, vnztlı veya giirüıttülü bir iletiyle işleır,nesi haliııde, )'ukartdaki fıkrrıda belirtilen 
inde tanınılannııştır. Görüldüğü üzere hakaret f`rillerinin cezalandırılmasıyla korunan 

hukuki değer, kişile şeref, haysiyet ve namusu, toplum içindeki itibarı, diğer fertler nezdindeki saygınlığıdır. 
Kişinin sosyal med a ağı kullanarak suçu işlem esi ise suçun aleni olarak işlendiği anlamına geldiğinden TCK 
125/4. Çıkra s t ıında ağıriaştırma hükümleri uygulanacaktır. 

rtmek gerekir ki ifade özgürlüğii, toplumun haber alma hürriyeti ve basın özgürlüğü 
demokrati ..lunıun olmazsa olıiıazlarındandır. Ancak bu hürriyetler  s►nrrsızdeğildir.  Bu özgürlükler kişi ve 
kurum 4` ' , şeref ve itibarlarını zedeleyici  asılsız  iddialarda  bulunma hakkı  bahşer►nez.  Işlendiği  sabit olan 
bu fm  n, ' ilimsel eleştiri yada il ıde  ü,gürlugu sınırları ıç.indc. değerlendııilmesı mumkun değildir. Aslı 
beli" 4b , et, delil ve dayanaktan yoksuıı müvekkil kurum rektörünün fotoğratlart►ıı kullanarak kurumun 

şet iTk - itibarını zan altında bırakacak şekilde somut ve belirli bir fiil ile ithamlarda
b maktadır. Bu dürunıda ifade  özgürlüı5iıuüıı sınırlarının  aşıldığı  bir başkasının  lckeleıııneme hakkının ihlal 

ortadadır. 
Basın-yayın organları haberlerine esas olarak Abdullah ALKIŞ adlı şahsın facebook adlı sosyal 

~ ıedva uygulamasında yaptığı iddia edilen bir paykışıına dayaındırmaktadır. ancak paylaşımırt ıçerrğ►ne 
akıldığında dahi sahteliği hakkırıda şalbeler oluşturmaktadır. Ayııı yöntemlerle başkaca kişilere de aynı şekilde 

I 
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sahte ekran göı-üntüleri hazırlanarak zarar verilmeye çalışıldığı bir gerçektir. Teknoloji çağında yaşa göz 
önüne alındığında resinılerin, vi icoların hatta seslerin bıle sahte olarak hazırlandığı ve bu lıt , işşutiş 
ülkelerde bile korkulu hale geldiği kısaca bir araştırma ile ulaşılabilir bir durum iken ve ckrı ülerirıin 
başkaca deliller ile desteklenmediği takdirde hükme esas alınmaması gerektiği içtihatlarla, GITAY 
KARARI 4. CD.,  E. 2020/27697 K. 2023/264 T. 17.1.2023,YARGITAY 4. CEZA DAIR 1 020/27697 
ESAS VE  2023/264 KARAR  SAYILI KARARI, YARGITAY 2.  HUKUK DAIRESL  201 77 ESAS  VI 
2014/1926 KARAR SAYILI KARARI) sabittir. Sahte ekran görüntüsü oluşttırulabildiği ve tta dolandıncılık 
yapılabildiği, halkın paniğe sürüklendiğine dair haber ve makalelerin dc sayın Savcılığrnız~sunulması gerektiği 
kanaatindeyiz.(https://wwwaıty.corrı.tr~turkiyeidolandiricilariıt-yeni-}'onıcrrıi-sahte-ekr~gortıntusu, 
XLh7whR.nKOSywG6gY1av5Q , https://www.iha.eom.tr/denizli-haberleri/-2574311 ) 

Sonuç olarak; Müvekkil Universitc, Uruversitenin çalışanlarına ıVrsitcnin Rektörü Prof. 
Dr, Abdurrahim Alkış'a yönelik yapılan söz konusu suç isnatları asılsız olup edya paylaşımı üzerinde 
ivedilikle inceleme yapılmasına, sahteliği üzerinde yapılacak inceleme sonucu er hakkında kamu davası 
açılmasını talep ederiz. 
IIUKUKİI)ELİLLER:
https:// <<ww.odaty.comtguncel/sirnak-universitesl-rektoru-abdurrah 
adrese-teslim-kadro-itirafi-yapti-120125472 ve 
https://t24.com.tr/haber/sirnak-universitesi-rektorurıun-kardesirı 

odam-hazir-ilan-proscdur-catlayin,1280172 
HUKUKİ NEDENLER  Anayasa, 5237 Sayılı Yasa, 
Ortamında Yapılan Yayınların Düzenlenmesine 1)air Usul V -
Içtihatları, Doktrin ve Her Türlü Yasal Mevzuat l-lükmü. 
SONUÇ VE TALEP  Yukarıda açıklanı 
bulunduracağınız nedenlerle Müvekkil kurum kektörü 1 
asılsızve dayanaksız suçlamalarından ötürü şüpheliler Inak 
alınarak adli soruşturma başlatması ve haklarında 
edeni m.01.12.2025 
Ekler: 
t- Avukat Görev Yeri Kellesi (1 Sayfa) 
2-
https://www.odatv.com/guııcel/sirnak-u 
ad resc-tesliın-kadro-itirafı-yapt i-12012 
lıttps://t24.com.tr/haber/sirnak-unive 
odam-hazir-ilan-prosedur-catlayin,l 

i 

~r 

n-kardesi-ahclulla h-al kis- 

dro-paylasirııi-universitede-klinıati-

ayılı Yasa, 5187 Sayılı Yasa, Internet 
lakkında Yönetmelik, Yüksek Mahkeme 

uğum gerekçelerle ve re'sen göz önüııde 
Abdurrahim ALKIŞ ve çalışanları hakkındaki 

~1'ürk Ceza Kanunu'nun ilgili hükümleri göz önüne 
t davası açılmasına karar verilmesini talep 

-rektoru-abdurrahim-alkisin-kardesi-abdullah-alkis-
yfa) vi 

torunun-kardesinden-kadro-payhrsinıi-universitede-kllmali-
sayfıa) Haberlerin pdf kayıtları ( 

Hukuk Müş. Mesut BAYRA;sI- Av. Mecbure BEDİR 
İhbar Eden Kurum Adına 

t? '-1), 1 , t 



İl ITARNAMF 

KEŞİDECİ :Şırnak Üniversitesi Rektörlüğü- Cizre Cad. Yeni Mah. 
VEKILİ :Hukuk Müş. V. Mesut BAYRAM-Av. Mcebure BE 
MUHATAPLAR : 1- Odaty-[25979-66274-32406] UETS- Proje-et 
Tan. Darı. Halkla ilişkiler Ltd. Şii. Fulya Mahallesi Mevlüt Pehlivan Sok. No: 2617 
Şişli I İstanbul 

KONU
AÇIKLAMALAK 

2-Proje-et Prodüksiyon İletişim 'an. Dan. Hal 
3-Nurcan CF LAStN- (Odaty Genel Müdürü) 
4-Can ÖLÇELİK-(Odaty Sorumlu Yazı İşi i rrü) 
: Cevap ve Düzeltme Hakkının Kullamim 

Sayın Odatv; 30.11.2025 tarihindeki; "Şırnak 
Alktş'm kardeşi Abdullah Alkış adrese teslim kadro  itirafı ya 
haberinizde; Müvekkil Universitede açılan bir Szleşmeli pers 
tahsis edildiği, hanın özel olarak hazırlandığı ve bu süre 
yansrtmayan iddialara yer verilmiştir. 

Haberinizin dayanak olarak tuttuğu A.A.'r 
medya gönderisi şeklindeki ekran görüntüsü görselinde 
veya resmi açıklamalarıyla ilgisi bulunrnarııaktadır. 

1- Haberinizde adı geçen A. A.'nu 
personeli kadrosunda lisans mezuniyeti şartı aranın 

2- Teknisyeıı kadrosu da dahil olrn 
Stlzleşmeli Personel Çalrştırılmasına İlişkin Esas 
üzerinden ilan edilmiştir. Siz konusu ilanda, me7tır 

ho 
ıı thPerkez 

ı Yerde 
on İletişim 

rnaz İş Merkezi - 

İlişkiler Ltd. Şti 

2, 
Rektörü  Abdurruhim 

klindeki başlıkla yayımlanan 
kadrosu ilanının belirli bir kişiye 

su ünlük yapıldığı yönünde gerçeği 

ı iddia edilen Facebook adlı sosyal 
lerin; Müvekkil Üniversitenin ilanıyla 

iddia edilen paylaşrmda bahsedilen büro 
z ise sadece ön lisans mezuniyetine sahiptir. 

re ilanda belirtilen 3 kişilik kadronun tamamı 
a belirtileri şartlara uygun olarak Resmi Gazete 
kadrolara başvuruların Cumhurbaşkanlığı Kariyer 

Kapısı (Kariyer Kapısı (http://kariyerk • •i.gov.tr/isealim) Platformu) üzerinden yapılabileceği 
belirtiimiştir. 

3- Müvekkkil üniversite t.  açılan ilanlar; 2547 sayılı YüksekÖğretinn Kanunu, 657 
Sayılı Devlet Memurları Kanunu, Sö e Personel Çalışurtlmasına ilişkin Esaslar ve ilgili diğer 
mevzuat hükümlerine uygun biçimde, — şeffaflık— liyakat ilkeleri doğrultusunda hazırlanmakta ve 
Resmi Gazete üzerinden ilan edip Haberlerde yer alan iddialar somut bilgiye dayanmamakta, 
Müvekkil üniversitenin kurumsal it , zedeleyici nitelikte olup gerçeği yansrtmamaktadır. i 

Anayasanın 32. si ve 5187 sayılı Basın Kanunu'nun 14. Maddesi hükmü eğince 
'htaren duyurulur. 12.12.20255~ L 

ve Düzeltme Metni 
Odatv'nin 25 tarihli "Şırnak Üniversitesi Rektörü  Abdurrahim Alkrş'rn 

kardeşi Abdullah AHu teslim kadro itirafa yaptı"h aberinde dayanak olarak tut ğu Pacebook 
adlı sosyal medya gön•, klindeki ekran görüntüsü görseli, gerçeğe aykırı içerik olara 'kiüzen 1 nmiş 
olup Müvekkil Univ= % n ilanıyla veya resmi açıklamalarıyla ilgisi bulunmamaktadır. 

Tek adrosu da dahil olmak üzere ilanda belirtilen 3 kişilik ııdro 
Sözleşmeli Persone ıştırılmasına İlişkin Esaslar'da belirtilen şartlara uygrııı,{i l r'âk ,l? 
üzerinden ilan edilmiştir. Söz konusu ilanda, nıezkur kadrolara baŞvurulattn~'Ct3nı , >i 
Kapısı (Kariyer _ P ( Y Kapısı (httlı:l/kariyerkapisi.gov.tr/isealinı) 1'latforrnıt)~~!ü7~.erıirzJ 
bel'rrtilmişt

iversitemiz tarafindan açılan ilanlar; 2547 sayılı Yiı`ksekbğıap İ n Kanur 
Devlet ı ırı Kanunu, Sözleşmeli Personel Çalıştırılnmsına İlişkin Esaslar ve il 
hükü ; •ygun biçimde, eşitlik — şeffaflık— liyakat ilkeleri doğrultusunda, Resmi Gazete t 
ilan e tedir. Haberlerde yer alan iddialar somut bilgiye dayanmamakta, Üniversitemizin 
iti edeleyici nitelikte olup gerçeği y:msıtmamaktarhr. Kamuoyu un bil„ ~i e saygıy a sur 

Ştrırak 1 R. tii 
Hukuk MüŞ. V. Me YRA11 

~S.ayı lr 
vzuat 
ıden 
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7/38462 Esas Numaralı Soru Önergesinin Cevabı 

Soru önergesinde bahsi geçen konuya ilişkin olarak Kurulumuz Başkanlığınca inceleme 
başlatılmış olup inceleme devam etmektedir. 


